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Trasa č. 2   Na Brtnický hrádek a Šternberk

Kyjov – Kyjovské údolí – Turistický most – Brtnický hrádek – Velký pruský tábor – Soví
vyhlídka – Šternberk – Brtníky – Vlčí hora – Dlouhý důl – Kyjov
Délka trasy:       16 km

Popis trasy
Od parkoviště v Kyjově se po červené vydáme na výlet Kyjovským údolím. První zastávkou
je bývalá hájovna a Dixův mlýn. To již vcházíme do Kyjovského údolí. Cesta se tu kroutí
společně s říčkou Křinicí. Přejdeme soutok Sýrového potoka a Křinice. Další zastávka je pod
Kyjovským hrádkem. Sejdeme ke Křinici, přes kterou se klene Kamenný most. Pod silničkou
nahlédneme do jeskyňky Vinný sklípek. Po silničce pokračujeme k Turistickému mostu Zde
opustíme Křinici a vydáme se proti proudu Vlčího potoka po zelené značce.
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Cestou uvidíme soutok Vlčího a Panského potoka. Nakonec opustíme i Vlčí potok a stoupáme
prudce až k odbočce k Brtnickému hrádku. Po návratu z Brtnického hrádku přijdeme po
několika desítkách metrů k Velkému Pruskému táboru. Další zastávkou je Soví vyhlídka.
Projdeme kolem bývalého zámečku Šternberk. Mineme bývalý morový sloup zastavěný do
garáže a přijdeme do Brtníků. Z Brtníků se dáme po červené značce k Vlčí hoře. Cestou na
rozhlednu mineme Verunčinu studánku. Z obce pokračujeme po červené značce do osady
Dlouhý Důl. Zde značku opustíme a dáme se vpravo po silničce do Kyjova

Zajímavá místa
Rozhledna s restaurací na Vlčí hoře byla dokončena v roce 1888.
Z jejího vrcholu je možno přehlédnout velkou část Českého Švýcarska a
Lužických hor.V údolí se rozkládá osada Brtníky. Uprostřed osady kdysi
stával velmi pěkný kostel (byl odstřelen v roce 1975) postavený v letech
1709 – 1717 na místě staršího dřevěného kostelíka. Dnešních dnů se
nedožil ani lovecký zámeček Šternberk stojící jižně od osady, postavený
v roce 1771. Nedaleko od místa, kde zámeček stával se nachází skalní
hrádek (Brtnický hrádek) s dlouhým úzkým schodištěm vytesaným do
pískovce a sklaní převis zvaný Velký pruský tábor, kde se během války
o bavorké dědictví (1778 – 1779) ukrývali obyvatelé okolních vší  před
rabující soldateskou.
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